Tudjuk, hogy
(1) AA,-BC =BB;-CA=CCy - AB = 2t.
Ha a haromszog szabélyos, akkor AB = BC = C A, tehat

AA,-AB+ BB, -BC+CC,-CA=
=AA,-BC+ BB, -CA+CC, - AB = 6t,

vagyis teljesiil a feladatban szerepld egyenlGség.
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Megmutatjuk, hogy ha
AA;-AB+ BBy - BC +CCy - CA = 6t,

akkor a haromszog szabalyos. A szamtani és mértani kézepek kozti egyenlStlenség szerint

AA,-AB+ BB, -BC+CC;-CA

3 > {/(AA, - AB) - (BB, - BC) - (CC - CA).

(2)

De

(AA, - AB) - (BB, - BC) - (CCy - CA) = (AA, - BC) - (BB - CA) - (CCy - AB) = (2t)°,

vagyis a (2) egyenlGtlenség
AA,-AB+ BBy -BC+CC;-CA > 6t

alakban is irhaté. Egyenl6ség pontosan akkor &ll fenn, ha
AA,-AB=BB,-BC=CC,-CA = 2t.
Ezt Gsszevetve (1)-gyel, kapjuk, hogy
AA,-AB=AA,-BC, BBy-BC=BB;-CA é CCy-AB=CC;-CA,
amikbsl AB = BC = C'A adodik; ez azt jelenti, hogy a haromszog szabalyos.
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